



有序登船
车流带着海口的爱

2月21日，在海口秀英港码头，准备过海的车辆有序驶上客滚船。

本报记者 宋国强
通讯员 彭国庆 摄

天涯真情送客归



春运返程高峰，由于连续大雾天气，琼州海峡间歇性封航，海口各港口出现一定程度车辆和旅客滞留情况。为了做好旅客返程期间的保障服务，给出岛的旅客提供温暖、贴心和便捷的出行环境，海口部分单位工作人员和志愿者放弃节假日休息时间，坚守秀英港、新海港、南港三大港以及重点路段，耐心做好旅客的心理疏导，全力做好24小时的医疗保障、应急物资发放等工作，为旅客铺就温暖回家路。



温暖的双手

2月21日12时20分，在海口南港码头附近，城管正热心为旅客搬运大件行李。本报记者 张杰 摄



2月21日上午，海口市南港码头附近，海口爱心旅游企业给滞留旅客免费发放餐饮，获得旅客点赞。本报记者 张茂 摄



2月21日，在海口市丽晶路与港爱路交叉口，来自海口市红十字会曙光救援队的志愿者给旅客送开水。

本报记者 宋国强 摄



2月21日上午，海口交警疏导滞留车辆。
本报记者 张茂 摄



2月21日上午，海口市南港码头附近，海口爱心人士给滞留旅客免费发放餐饮。

本报记者 张茂 摄



2月21日晚8时许，海口秀英港附近，志愿者一直忙着为滞留旅客送水。

本报记者 袁琛 摄

我们要为你点赞